Technische Angaben: gibt dir

Informationen tber .
Geschwindigkeit, vergangene Zeit, H I | fe
Hohe (iber dem Boden, restlicher

Treibstoffvorrat.

Button zum Andern des
Zielortes was Auswirkungen auf
das Landeverhalten hat

Hilfe

Start: startet die

. g Simulation
’F‘Ianeten andern

Resetbutton: Setzt alles zuriick. Muss
Reseat gedriickt werden bevor das Spiel nochmal
gespielt wird

F allschirm raus - Fallschirm raus: wirft den
—_— Fallschirm raus (nicht auf Mond
’ Triebwerk an wirksam). Spater kann man

dariiber auch den Fallschirm
abwerfen. Er wird zerstort wenn
die Geschwindigkeit tiber 150
m/s ist und wird erst ab einer
Hohe von 10000m wirksam

Unsichtbares Feld zum
offnen der Cheatkonsole Triebwerk an/aus: Schaltet die
Rakete an bzw. aus wenn sie an
sind geben sie der Landesphare

einen Schub nach oben

Cheatkonsolen mit Bestatigung (nur

sichtbar wen entsprechendes Feld ' Treibstoffanzeige
" Prozentuale Anzeige der Tacho der die

gedrickt): dient der Eingabe von Cheats Hohe Geschwindigkeit anzeigt

wie win (Spiel wird einfach gewonnen),
dta (verdoppelt Triebwerks Schub), tfm
(unbegrenzter Treibstoffvorrat)



Das Ziel dieser Simulation ist es eine Raumfahre sicher auf einem Himmelskorper zu landen. Dabei muss man
sie rechtzeitig abbremsen damit sie nicht zu stark aufprallt und zerstort wird, was nur passiert wenn man mit

mehr als 15 m/s aufkommt.

Timer

zeit = zeit + 1

triebwerk ist true

J i
geschwindigkeit = geschwindigkeit - gRakete * 0,1 /
treibstoff = treibstoff - treibstoffverbrauch
planet = mars oder planet = venus
J I
J fallschierm = ausgefahren M
eschwindigkeit = 1560 und planet ungleich maond

J M

streckegeschaft = 40000 fallschierm entsprich
J M |'kaputt’

geschwindigkeit = fallschiermenter andert

fallschiermwirkun Aufschrift zu:
J M ‘Fallschierm ist zerstont’
geschwindigkeit = geschwindigkeit -
fallschiermwirkung * 0.1 /

geschwindigkeit = geschwindigkeit - Fallbeschleunigung * 0.1

streckegeschft = streckegeschaft - geschwindigkeit * 0.1

hahe = 50000- streckegeschaft

Paosition zum oberen Rand von Landefaehre und Landefaehretriebwerk wird auf den gerundeten
wert von( schtreckegeschaft*0.01+100) gesetzt

Diestanz gibt aus : 'Héhe Gber der Oberflache:” und hoehe auf zwei Machkimmastellen genau mit
der Einheitsangabe in Meteern

ausgabeGeschwindigkeit gibt aus: '‘Geschwindigkeit:” und geschwindigkeit auf zwei
Machkommastellen genau mit der Einheit m/s

treibstoffmenge gibt aus : Treibstoffmenge: " und treibstoff in Lietern

vergangene Zeit gibt aus: "Zeit: " und Zeit auf zwei Nachkommastellen genau in Sekunden

Ausgabe von treibstoff an progressbar

Ausgabe von geschwindigkeit/1000 an tacho

Ausgabe von hihe in Prozent an prozentanzeige

J hoehe <=0 N
geschwindigkeit < 15

J M

schrift von Ausgabe Ausgabe gibt aus: Die

grun eingefahrbt Landefahreist Schrott’

Ausgabe gibt aus: Explusion sichtbar

‘Herzlichen

Gliuckwunsch! Die
Landung war
Erfolgreich’

Diestanz gibt aus : "Héhe Gber der Oberflache:
o

Timer wird beendet

Strucktogrramm der
Hauptdate



